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Hargita megyéből 14-en 
álltak rajthoz, Csíksze-
redából kilencen, Szé-

kelyudvarhelyről  hárman, 
Gyergyószentmiklósról ketten 
vettek részt a viadalon, de a há-
romszékiek mellett érkeztek 
autósok Maros, Temes, Szatmár 
és Brassó megyékből, illetve 
Bukarestből is. A felső-három-
széki pályán délután fél ötig 
kiváló versenykörülmények vol-
tak, de ekkor eleredt az eső, a 
résztvevők biztonsága érdeké-
ben megállították a második 
futamot, amelyet csak negyed-
órás szünet után tudtak foly-
tatni. Az eső után a pilóták már 
nem tudtak jobb időeredménye-

ket elérni, mint az első futamon. 
Íme, az eredmények.

1-es géposztály: 1. Miklós 
Attila (VW Lupo GT, Székelyud-
varhely), 2. Kiss Szilárd (Opel 
Astra, Nyárádszereda), 3. Veres 
Nándor (VW Golf V), 4. Bartha 
Mózes (Opel Corsa, mindketten 
Csíkszereda).

2-es géposztály: 1. Mircea 
Samuil (Honda Civic), 2. Florin 
Niturab (Peugeot 106), 3. Cosmin 
Bălan (Renault Twingo), 4. Nico-
lae Hațegan (Honda Civic), 5. 
Nagy Csaba (Honda, mindket-
ten Csíkszereda).

3-as géposztály: 1. Mar-
tincsek Zoltán (Peugeot 205 
GTI), 2. Mihai Șurubaru (Hon-

da CRX), 3. Mihai Ciurea (Toyo-
ta Celica), ...5. Vargyasi Zoltán 
(Mazda MX5, Csíkszereda), 
...8. Vizoli Arnold (Ford Fies-
ta, Gyergyószentmiklós), ...11. 
Mircea Hațegan (BMW 316i, 
Csíkszereda).

4-es géposztály: 1. Bedő 
Barna (BMW M3, Kézdivásár-
hely), 2. Szabó Attila, 3. Sza-
bó Botond (mindketten Skoda 
Fabia, Csíkszereda).

Dízel kategória: 1. Bogdan 
Samoilă (Seat Ibiza), 2. Adrian 
Maduta (Peugeot 306), 3. Miklós 
Attila (Alpina D3), ...5. Gergely 
Emil (Rover 225, mindketten 
Székelyudvarhely).

Ifjúságiak: 1. Kiss Szilárd, 
2. Bartha Mózes.

Nyílt verseny: 1. Alexandru 
Krepelka (Honda Civic), 2. 
Bogdan Samoilă (Seat Ibiza), 3. 
Elekes Robert (Nissan 200XS, 
Gyergyószentmiklós), ...6. Dósa 
Huba (VW Corrado, Csíkszere-
da), 7. Miklós Attila (Alpina D3, 
Székelyudvarhely), ...11. Nelu 
Paranici (BMW, Csíkszereda), 
12. Gergely Emil (Rover 225, 
Székelyudvarhely).

Elkezdődött az autós Time Attack-bajnokság

Csíkból 9 induló volt

Csoportkép a Hargita megyei versenyzőkkel Kézdivásárhelyen

Kiesett a Szefite a kupasorozatból

Csíkszéken két mérkőzéssel folytatódott a jövő évi labdarúgó Ro-
mánia-kupa Hargita megyei szakasza, a szépvízi meccsen – meg-
lepetésre – a Csíkszentsimoni Szefite 2–0-ás vezetésből szenve-
dett 3–2-es vereséget. Eredmények, a legjobb 8 közé jutásért.  
Szépvízi MŰ II. csapata–Csíkszentsimoni Szefite 3–2 
(0–0). Gólszerzők: Antal Hunor (75. és 86. perc) és Demeter Adolf 
(82.), illetve Nicu Corban (64.) és Tompos Szilárd (69.). Tudósí-
tott: Marius Oanea.  Csíkszentmihályi Törekvés–Tusnádi 
Piliske 1–3 (0–2). Gólszerzők: Olteán János (82., büntetőből), 
illetve Ilie Oprea (9.), Sorin Colceriu (31.) és Páll Szilárd (55.). Tu-
dósított: Bajkó Barna.  Bögözi SE–Farkaslaki SE 2–5 és Fiatfalvi 
Sóskút SE–Malomfalvi Fiatalság 5–0.  A Szentegyházi Vasas, a 
Szépvízi MŰ, a Homoródalmási Homoród és a Székelykeresztúri 
Egyesülés játék nélkül jutott be a legjobb 8 közé.

Botlott az UTA, második helyen a Sepsi OSK

Hétközi fordulót rendeztek a román labdarúgó 2. Ligában, ahol a Bu-
karesti Juventus már bajnok, biztos feljutó. A szintén feljutást biztosí-
tó második, valamint az osztályozót érő harmadik helyért még nagy 
csata zajlik. Eredmények, 36. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK–
Dacia Unirea Brăila 3–0, Bukaresti Juventus–Foresta Suceava 5–1 és 
Aradi UT–CS Balotesti 1–2. Az élmezőnyben: 1. Bukaresti Juventus 78 
pont, 2. Sepsi OSK 67, 3. Aradi UT 65, 4. Mioveni 58, 5. Brassói FC 55.

Kleinheislerrel lett végleges a keret

Utólag a Ferencvárosban futballozó Kleinheisler László is bekerült a 
június 5-i, Oroszország elleni barátságos mérkőzésre, illetve a négy 
nappal későbbi andorrai világbajnoki selejtezőre készülő magyar lab-
darúgó-válogatott keretébe. A magyar szövetség honlapjának közlése 
szerint a középpályással együtt lett teljes Bernd Storck szövetségi 
kapitány 25 fős csapata. Kleinheisler, valamint a Vasas két futballistá-
ja a szerdai Magyar Kupa-döntő után csatlakozik a válogatotthoz.

Ezüstérmes a VSK U12-es fiúcsapata

A Kézdivásárhelyi SE csapatának sikerével fejeződött be az U12-es 
korosztályú fiú kosárlabda Székely Nemzeti Bajnokság, amelynek dön-
tő tornáját Székelyudvarhelyen tartották meg. Az elődöntőben: VSK 
Csíkszereda–Székelyudvarhelyi Vendor 47:21 és Sepsiszentgyörgyi 
Salema Basket–Kézdivásárhelyi SE 26:31. Az 5. helyért: Székelyudvar-
helyi Vendor II.–Székelyudvarhelyi VUK 61:11. A 3. helyért: Székelyud-
varhelyi Vendor-Sepsiszentgyörgyi Salema Basket 30:63. A döntőben: 
Kézdivásárhely–Csíkszereda 27:26. A végső sorrend: 1. Kézdivásár-
hely, 2. Csíkszereda, 3. Sepsiszentgyörgyi Salema Basket, 4. Székely-
udvarhelyi Vendor, 5. Székelyudvarhelyi Vendor II, 6. Székelyudvarhelyi 
VUK. A csíki együttest Vita András testnevelő tanár készítette fel.

Fiatal kerékpárosok versenye Bukarestben

A Tusnad Drag Cycling Team hét sportolója vett részt Bukarestben a 
Road Grand Tour Spring Kids Edition elnevezésű versenyen. A vetélke-
dőt a fővárosi Lia Manoliu Stadion körül tartották, a kialakított pálya 
hossza pedig egy kilométer volt. A távok korcsoportonként változtak. 
A csíki sportolók közül hárman dobogós helyen végeztek. 1. helyezett: 
Ferencz Dorottya (C kategória/ 9-10 évesek). 3. helyezettek: László 
Kamilla és Szekeres Árpád (mindketten A kategória/ 13-14 évesek).

Ötödik lett az SZKC

Az utolsó percben szerzett góllal a Székelyudvarhelyi KC 29–28-ra le-
győzte a Temesvári Polit, így – akárcsak tavaly – az ötödik helyen vég-
zett a román férfi kézilabda-bajnokságban. Eredmény, az 5. helyért, 
második mérkőzés: Temesvári Poli–Székelyudvarhelyi KC 
28–29 (16–15). A vendégcsapat gólszerzői: Komogorov 7, Markez 6, 
Onyejekwe 5, Ghiţă 4, Peric és Mihalcea 2-2, Ojleszki, Kuzmanoszki és 
Csog. A bronzéremért a Tordai Potaissa és a Konstancai Dél-Dobru-
dzsa KC játszik, a döntőben pedig két bukaresti együttes, a CSM és a 
címvédő Dinamo lép majd pályára.

Forma-1-es verseny Monte Carlóban

A Monacói Nagydíjjal folytatódik vasárnap a Forma-1-es világbajnok-
ság. A romániai idő szerint vasárnap 15.00 órakor kezdődő Monacói 
Nagydíjat élőben közvetítik a Digi Sport 1, a Dolce Sport 1 és az M4.

A Zamat-kupáért sakkoznak

A Sepsi ISE és a Zamat Kávézó közös szervezésében szombaton és 
vasárnap sakkversenyt rendeznek Sepsiszentgyörgyön. A Zamat-ku-
pával díjazott sakkversenyt amatőr és profi játékosok számára írták 
ki, a hét fordulót svájci rendszerben szervezik, játékosonkénti 25-25 
perces gondolkodási idővel. Nevezési díj 10 lej, jelentkezni ma 18 órá-
ig a 0740-376998-as telefonszámon lehet vagy a viadal helyszínén 
(Sepsiszentgyörgy, Kőrösi Csoma Sándor utca 22. szám).

Nagy István és Bors a Coronánál marad

A Brassói Corona jégkorongcsapatának vezetősége bejelentette, 
hogy Nagy István és Bors Huba Ferenc a következő szezonban is a 
Corona színeiben játszik. Mindkét hátvéd Csíkszeredában született, 
2016-ban igazoltak a brassóiakhoz. A brassói alakulat szerződést 
hosszabbított Roberto Gligával és Tranca Dániellel is, így a kék-sárgák 
így már 12 jégkorongozóval megegyeztek az előző évi keretből.

Ma tanácskozást tartanak a 
magyarországi jégkorongcsa-
patok. A jegkorongblog.hu in-
ternetes portál szerint a Vienna 
Capitals érkezhet a ligába, a HK 
Beograd pedig biztosan távo-
zik. A 2016/17-es szezonban há-

rom ország 11 csapata vett részt 
a MOL Ligában: Magyarország-
ról a DAB, a Debrecen, a DVTK, 
a Fehérvár, az FTC, a MAC, az 
UTE, Romániából a Brassó, a 
Csíkszereda és a Galac, Szer-
biából pedig a HK Beograd. A 

belgrádi csapat elnöke bejelen-
tette, hogy csapata visszalép a 
2017/18-as évad küzdelmeitől. A 
MOL Liga indulóiról továbbra is 
a Magyar Jégkorong Szövetség 
dönt, a liga tagjai javaslattétellel 
élhetnek a szövetség felé.

Tízcsapatos lehet a következő MOL Liga

Augusztus 22-én rajtol a jég-
korongozók új sorozata, a Vise-
grád-kupa, amelyben négy-négy 
magyar, illetve szlovák együttes 
vesz részt.

Az érintett klubok képviselői – 
Richard Lintnernek, a szlovákiai 
Tipsport Liga vezetőjének, vala-
mint Egri Gergelynek, a magyar 
szövetség sportigazgatójának a 
társaságában - Pozsonyban meg-
tartották az első ülésüket, ame-
lyen sor került a sorsolásra is. A 
magyar szövetség tájékoztatása 

szerint az első fordulóban a MAC 
Budapest a HK Nitrához látogat, 
a Fehérvár AV19 Érsekújvárra 
megy. A Miskolci DVTK a Pop-
rádot fogadja, míg az UTE-hoz a 
Zsolna érkezik. Ezt követően – a 
tervek szerint – augusztus 25-én, 
27-én és 29-én lesznek mérkőzé-
sek. Minden csapat valamennyi 
riválisával kétszer játszik otthon 
és kétszer idegenben. Azonos or-
szágbeli klubok az első körben, 
valamint az október 4-ei és 11-ei 
negyeddöntőben még nem talál-

koznak egymással. Az elődön-
tőket november 14-én és 29-én 
rendezik meg, a döntő időpontja 
január 10-e és 17-e. A játéknapok 
még nem véglegesek, az érintett 
csapatok kérését figyelembe vé-
ve módosulhat.

A pozsonyi találkozón megfi-
gyelőként már jelen volt lengyel 
részről a szövetség, valamint 
néhány klub képviselője, akik 
fantáziát látnak a sorozatban. 
Elmondásuk szerint szívesen 
csatlakoznának a jövő évtől.

Új jégkorongos sorozat indul augusztusban

Összesen 36 pilóta nevezett be az autós Time 

Attack Országos Bajnokság első fordulójára, 

amelyet tegnap délután rendeztek meg a kézdi-

vásárhelyi gokartpályán. Az idén a pontvadásza-

tot a Román Autósport Szövetség égisze alatt a 

csíkszeredai Richy Racing Team SE szervezi.

FORRÁS: RICHY RACING TEAM




